
 

Písemná práce z matematiky 01A - zadání      2. ročník      
 

1.                                                                                
Sestroj graf funkce:       a)   lny x=  

                    b)    2 4 6y x x= − +

                                      c)   2 2y x x x= − − + +                                      

2.             
Urči definiční obor dané funkce:  

                                                        a) 
2
3

xy
x
−

=
+  

                                                        b) ( )2
5log 4y x= −

3.                        
Řeš v R:  
               a)  2 3 216u u⋅ =
               b)  2 13 3 3 18x x x+ ++ = + 9
               c) 56 603 7 3 16t t− −− = 2

4.              
Řeš v R:  
               a)  ( )3log 1 2 1x− =

               b)
1 2 1

5 log 1 logx x
+ =

− +  

               c) 5 4 3log log log 0x =  

5. 
Uprav a urči podmínky:  

                                       a)
33

3

u u u u
u
⋅

 

                                       b) 2log log log3x x x+ −  
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